[image: ]第二章      整式的加减测试卷
时间45分钟       满分100       姓名_________

一.选择（每小题6分，共36分）
1.下列各组中的两项属于同类项的是（        ）.
A.a2与a         B.-0.5ab与      C. a2b与ab2            D.a与b
2.下列说法正确的是（         ）.
A.单项式的系数是-2，次数是3    B. 单项式a的系数是0，次数是0 
C.      D.单项式的次数是2，系数是-
3.下列计算正确的是（        ）.
A.4a+a=4a2     B.5m-3m=2       C. x3-x=x2        D.3pq2-pq2=2pq2
4.若整式2x3-3x2的值为5，则整式-4x3+6x2+9的值是（        ）
A.-1           B.14             C.5             D.4
5.一个多项式A与多项式B=2x2-3xy-y2的和是多项式C=x2+xy+y2，则A等于（  ）A.3x2-2xy      B.x2-4xy-2y2            C.3x2-2xy-2y2      D.-x2+4xy+2y2   
6.有一列数，按一定规律排成-2，22，-23，24，-25，…其中相邻的三个数的和为a，则三个数中最大的数与最小的数的差为（        ）
A.a            B.︱a︱           C.2︱a︱       D.2a
二.填空（每小题6分，共24分）
7.单项式-4a2b3c2的同类项可以是___________（写出一个即可）.
8.一个计算程序是对输入的x，先平方，然后乘2，再减去1，最后输出y.若输入的x值为2，则输出的y值是_________.
9.已知M=5x2-2x-1,N=4x2-2x-3,则M与N的大小关系是M_____N(选填“﹥”，“﹤”或“=”)
10..已知有理数a,b,c在数轴上的位置如图所示，则化简︱a+b∣-︱b+c∣+︱a-c∣的结果是_________.
[image: C:\Users\lyh\AppData\Local\Temp\1629365692(1).png]
三．解答题（每小题10分，共40分）
11.计算：
（1）（2m-n）-(2n-3m)-2(m-2n).
(2)3x2-［5x-(.








12.先化简再求值：
(1)3x-4+7-3x+2+1,其中x=-3.
(2）（4-2ab+b2）-(a2-ab+b2), 其中a=-1,b=-.





13.小美在化简(α+6x+8)-(6x+5+2),结果发现α印刷不清楚.
（1）她把α猜成3，请你化简（3+6x+8)-(6x+5+2)；




（2）她妈妈说：“你猜错了，我看到该题的标准答案是常数.”通过计算说明原题中的α是几.




14. 某超市在“五一”期间对顾客实行优惠购物的条款如下表：
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（1）A顾客一次性购物600元，她实际付款____________元.
（2）B顾客在该超市一次性购物x元，当200≤x﹤500时，她实际付款________元.当x≥500时，她实际付款________元。（用含x的代数式表示）
（3）如果A顾客两次购物合计820元，第一次购物货款为a元，(200≤a﹤300),用含a的代数式表示：两次购物A顾客实际共付多少元？
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参考答案
一．选择：1-6  B  D  D  A  D  C    
7.  略   
8. 7   9.﹥ 
10.-2a-2b        11.(1)3m+n;  (2)-    
12.（1）-10  ；（2）1
13.（1）-2+6；（2）α=6.    
14.（1）530；（2）0.9x;  (0.8x+50);



(3)(0.1a+706)元。
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